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2014 Prescribed Fire Training Exchange Post-Burn Survey 
 
Had your property ever been burned under your management before the 2014 Prescribed Fire Training Exchange? 
  □ Yes    □ No 

 
Approximately how many acres did you have enrolled in the 2014 Prescribed Fire Training Exchange? 
 
  ________________________________acres 
 

Approximately what percentage of your property planned to burn was actually burned during the 2014 Prescribed Fire 
Training Exchange? 
 □   0%             □   1% to 25%             □   25% to 50%             □   50% to 75%             □   75% to 99%             □   100% 
 

How satisfied were you with the quality of crew members during the 2014 Prescribed Fire Training Exchange? 
 
 
 
 

Are you currently a member of a Prescribed Burn Association? 
□ Yes    □ No 

 

If not, do you plan on becoming a member of a Prescribed Burn Association following the 2014 Prescribed Fire Training 
Exchange?  

□ Yes    □ No 
 

Check the appropriate box to indicate how informed  you felt about the preparation activities leading up to the 2014 
Prescribed Fire Training Exchange? (1 = not at all informed; 10 = completely informed) 
  
 
 
Have you noticed changes in your warm-season grass (e.g., big bluestem, little bluestem, switchgrass, indiangrass) 
population in the year since the fire?  
 
 
 
 

Have you noticed changes in your cool-season grass (e.g., smooth brome, Kentucky bluegrass) population in the year 
since your fire? 

 

 
Did you increase or decrease the number of livestock head you grazed in your pastures since the 2014 Prescribed Fire 
Training Exchange? 
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Based upon your observations, how have your livestock gains in pounds per day been impacted in your pastures since 

the 2014 Prescribed Fire Training Exchange? 

 

 

How was the green-up date impacted in burned pastures following the 2014 Prescribed Fire Training Exchange? 
 

 

How was the average turn-out date for grazing your livestock impacted following the 2014 Prescribed Fire Training 
Exchange? 
 

 

Check the appropriate box to indicate your level of eastern red cedar invasion before the 2014 Prescribed Fire Training 
Exchange? (1 = no eastern red cedar invasion; 10 = severe eastern red cedar invasion) 
 

 

Check the appropriate box to indicate your level of eastern red cedar invasion after the 2014 Prescribed Fire Training 
Exchange? (1 = no eastern red cedar invasion; 10 = severe eastern red cedar invasion) 
 

 

 
To what extent were eastern red cedar trees of different height classes present on your property prior to the 2014 
Prescribed Fire Training Exchange? (check one box per tree size category; 1 = trees of this size not present; 5 = trees of 
this size are extremely abundant) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
How satisfied were you with the mortality of eastern red cedar in the following height classes as a result of the 2014 
Prescribed Fire Training Exchange? (check one box per tree size category) 
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On average, how much have you spent annually to control eastern red cedar by cutting or shredding? 
  
 
 
 

 
 
 
 
How much do you predict you will save in eastern red cedar control over the next 1 year as a result of the 2014 
Prescribed Fire Training Exchange? 
 

 

 

 

How much do you predict you will save in eastern red cedar control over the next 5 years as a result of the 2014 
Prescribed Fire Training Exchange? 
 

 

 

 

 
How much do you predict you will save in eastern red cedar control over the next 10 years as a result of the 2014 
Prescribed Fire Training Exchange? 
 

 

 

 

 

How satisfied were you with the damage that occurred to features you did not want burned such as buildings, hunting 
blinds, desirable trees.  
 

 

Check the appropriate box to indicate the level of fence damage you received from the 2014 Prescribed Fire Training 
Exchange? (1 = no fence damage; 10 = severe fence damage) 
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How have populations of the following wildlife species been impacted since the 2014 Prescribed Fire Training Exchange? 
(check one box for each species) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
When do you think you will conduct your next prescribed fire on this property? 
 

 

 

 

Approximately how many years have you owned the property that was included in the 2014 Prescribed Fire Training 
Exchange? 

  ________________________________years 

Are you the primary operator of the land that was included in the 2014 Prescribed Fire Training Exchange? 
 

□ Yes    □ No, I rent this land to another operator 

Approximately how many acres total do you own or operate in 2014? 

  ________________________________acres 

Approximately how many acres of the following types of land use do you own or operate in 2014? (including land that 
was not part of the 2014 Prescribed Fire Training Exchange) 

 

 Grassland/Pasture ________________________________acres 

Corn   ________________________________acres 

Soybeans  ________________________________acres 

Wheat   ________________________________acres 

Hay/Alfalfa  ________________________________acres 

Other crops  ________________________________acres 

Forest/Ungrazed ________________________________acres 

Other (specify)  ________________________________acres 

 

Approximately what percentage of your annual household income is derived from your grassland/pasture acreage? 
 □   1% to 25%             □   25% to 50%             □   50% to 75%             □   75% to 99%             □   100% 
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Greater prairie chicken  □ □ □ □ □ □ 
Sharp-tailed grouse □ □ □ □ □ □ 
White-tailed deer □ □ □ □ □ □ 
Mule deer □ □ □ □ □ □ 
Wild turkey □ □ □ □ □ □ 
Northern bobwhite quail □ □ □ □ □ □ 
Ring-necked pheasant □ □ □ □ □ □ 
Grassland songbirds □ □ □ □ □ □ 

 

□ Within the next 5 years from now 

□ From 5 to 10 years from now 

□ Over 10 years from now 

□ Never 




